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Având în vedere prevederile Legii nr. 219/2015 privind economia socială, Agenția 

Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Mureș a organizat în data de 20 mai, un 

eveniment de promovare a economiei sociale, desfășurat la IncubCenter, în 

colaborare cu Consiliul Județean Mureș, Compartimentul Tranziție Justă, eveniment 

intitulat „Luna mai - luna promovării economiei sociale – Inovație pentru comunitate”.  

 La acest eveniment au fost invitați să participe reprezentanți ai intreprinderilor 

sociale/intreprinderilor sociale de inserție din Județul Mureș,  ai mass-media, ai 

autorităților/instituțiilor publice cu atribuții în domeniul social, ai ONG-urilor, alte 

persoane interesate. 

Cu această ocazie s-au promovat prevederile legale referitoare la atestarea și 

certificarea entităților de economie socială, rolul acestor intreprinderi, importanța 

cooperării dintre agenție și autoritățile locale, instituțiile publice, reprezentanți ai 

grupurilor vulnerabile, etc. 

S-au făcut prezentări power point privind cele mai importante acte normative 

aplicabile în domeniul economiei sociale, oportunități de dezvoltare ale entităților de 

economie socială prin accesarea de fonduri europene, în special prin Programul 

Tranziție Justă, sau perspectivele de viitor privind sprijinirea înființării de start up-

uri sociale. Deasemenea s-au prezentat exemple de bune practici ale unor 

intreprinderi sociale atestate, cum ar fi SC Alpha Smart Food SRL, Asociația Ecotex, 

Farmacia Socială, SC Ritmia SRL. 

Fondatorul Fundației Alpha Transilvană, Dl. Profesor Doctor Alexandru Lupșa a 

subliniat importanța domeniului economiei sociale pentru comunitate, având la activ 

o experiență bogată, de peste 30 de ani de funcționare neîntreruptă a acestei entități 

emblematice. 

 D-na Carmen Corina Todoran, Director executiv adjunct al Direcției de 

Asistență Socială Tg.Mureș a vorbit despre importanța cooperării dintre autoritățile 

locale, instituțiile publice, mediul de afaceri și organizațiile nonguvernamentale 

pentru sprijinirea persoanelor din grupurile vulnerabile și incluziunea socială a 

acestora. 

Evenimentul s-a încheiat cu o sesiune de întrebări, răspunsuri și concluziile 

participanților privind perspectivele de dezvoltare ale domeniului economiei sociale, 

precum și importanța unor astfel de schimburi de experiență între specialiștii acestui 

sector de activitate. 

 

Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă Mureş. 

 


